



# 華社動態

Page 20 Wednesday July 09 2025 二〇二五年七月九日(星期三)



# 校友聯主席楊安雄應邀為 羅山中學校友會麗江之旅主持授旗儀式

旅菲各校友會聯合會訊：二零二五年七月七日、星期一晚七時，本會主席楊安雄應邀赴富華麗鮑翅海鮮酒樓為羅山中學校友會麗江之旅主持授旗儀式，以壯行色。聯袂出席授旗儀式的本會領導尚有：主席王世偉、洪珊誼、王清涵、王志欽、名譽主席陳曉鈞、蔡新社、秘書長林堅固、金王盾。

授旗儀式由羅山中學校友會秘書長許聯勝主持。羅山中學校友會會長陳清潔、本會主席楊安雄、洪珊誼、羅山中學校友會名譽會長亦既校友聯名譽主席陳曉鈞分別發表重要講話，本會秘書長林堅固學長介紹校友聯領導。

楊安雄主席在致詞時表示，「非常榮幸代表菲律賓各校友會聯合會，應邀出席晉江羅山中學校友會這場意義非凡的授旗儀式。首先，我謹代表校友聯向羅山中學校友會組織雲南麗江大理香格里拉之旅表示熱烈祝賀，並預祝此次旅行圓滿成功、滿載而歸！」

羅山中學校友會作為校友聯重要成員單位，始終展現出高度的凝聚力與活力。此次組織壯美的雲南之旅，不僅是一次領略祖國大好河山、感受多元民族文化魅力的絕佳機會，更是一次深化校友情誼、凝聚校友力量的美好旅程。這充分體現了羅山中學校友會心繫桑梓、情牽故土的家國情懷，以及積極

服務校友的蓬勃精神。

『讀萬卷書，行萬里路』。今晚，我們在此隆重授旗。這面即將飄揚在彩雲之南的旗幟，不僅代表晉江羅山中學校友會的集體形象，更承載著全體旅菲羅山校友的深情厚誼與殷切期望。

此刻，我謹代表校友聯，鄭重地將這面寄託祝福與使命的旗幟授予麗江之旅團隊。它象徵著信任與囑託，更是一份沉甸甸的責任。希望全體團員：牢記安全第一，確保行程平安順利；發揚羅山人愛拼敢贏、守望相助的精神，展現旅菲校友的良好風貌；用心感受、用情體驗，讓旅途成為增進友誼、開闊視野的珍貴歷程。

我們深信，在陳清潔會長的周密安排與全體團員的共同努力下，此次雲南之旅必將是一次平安、和諧、快樂而難忘的精彩之旅！讓羅山中學校友會的旗幟在雲南的藍天白雲下高高飄揚，成為一道亮麗的風景線！」

圖示：

上小圖（左起）：許聯勝、陳清潔、楊安雄、洪珊誼、陳曉鈞、林堅固。

圖一：授旗儀式

圖二：出席授旗儀式的本會領導與羅山中學校友會主要領導合影留念。



## 陳烈振施玉璇賢伉儷 令外孫男施俊宏君榮獲 全菲建築師執照會考第二名

本市訊：華社著名僑領陳烈振先生和施璇女士賢伉儷令婿施章順先生，故千金陳漢妮女士賢伉儷令郎施俊宏君（NAPOLEON CLARKE F. MUI）于2025年以優異成績畢業于聖道頓瑪斯大學（UNIVERSITY OF SANTO TOMAS）建築系，榮獲學士學位（BACHELOR OF SCIENCE IN ARCHITECTURE），又參加2025年全菲政府建築師執照會考（ARCHITECTURE LICENSURE BOARD EXAM）榮獲全國第二名。喜訊傳來，親朋好友無不歡欣喜悅，讚不絕口，同聲慶賀，不但是施陳兩家的光榮，也是華社的驕傲。

施俊宏君自幼天資聰穎，勤奮好學，品學兼優，孝順父母，成績優異，出類拔萃，深受師長器重，同學愛戴，小學中學均以優異成績畢業于菲律賓基督教靈惠學院（GRACE CHRISTIAN COLLEGE）。如今學有所成，畢業于菲律賓著名學府，榮獲學士學位，並榮獲全菲建築師會考第二名，真是可喜可



賀，施陳兩家的一大喜事。施俊宏君日後投身社會，服務人群，必將大有可為，宏圖大展，前程似錦，成為建設國家，服務社會，不可多得的棟樑之材。

## 校友聯2025年「中國尋根之旅」夏令營雲南文山營系列報導（二）

# 廣南文脈浸潤華裔少年心

旅菲各校友會聯合會訊：7月6日開營儀式後，下午營員們參觀廣南縣第一小學校園，開啟了一場沉浸式文化尋根之旅。

步入擁有兩百餘年歷史的儂氏土司衙署，營員們瞬間被時光的厚重感包圍。在古樸的麒麟堂內，墨香伴著古箏悠揚，營員們親身體驗中國書法之妙、品味清茶之韻，傳統藝術的魅力在指尖流淌。

參天古木蔭蔽之下，《古樹神韻》的教育故事娓娓道來。典雅大殿中，《出塞》的

國學的智慧海洋。

活動的尾聲在趣味實踐中昇華。營員們分組協作，巧手剪刻繁複精美的剪紙圖案，或精心繪製清風徐來的手工團扇。這不僅是一次技藝的學習，更是對中華傳統美學基因的一次親密觸摸和生動傳承。

穿過象徵文脈綿延的時光隧道，營員們最終在培風廣場以昂揚的中華武術展現青春風采，活力四射。

這趟廣南之行，營員們零距離觸摸躍動的歷

史文脈，多維度感知中華文化的博大精深。通過親身體驗，營員們實實在在地增進了對祖（籍）國的情感紐帶，深刻理解了祖國是我們共同的根，中華文化是我們共同的魂。而成為連接中外文化的小使者，則成為大家心中共同的夢想。這顆在文山廣南沃土中悄然播下的文化種子，必將深深植根于每位華裔青少年的心田，伴隨中華文明奔湧向前的浩蕩征途，共同照亮未來。

圖為當天文化之旅活動掠影。

